

香港影视明星周海媚空降兰州

金意陶瓷砖签售卖火了

本报讯(记者张向华)4月29日上午,香港影视明星周海媚一身蓝白相间长裙亮相兰州月星家居广场,数百“粉丝”在第一时间目睹了明星风采,并与明星“亲密接触”——互动、签名、合影。当日,2012年金意陶瓷砖“非诚勿扰4S”全国总裁·明星巡回签售欢乐节在这里隆重上演。

在现场,周海媚与前来参加签售活动的消费者“粉丝”进行了互动,并为他们赠送了礼物。在正式签售开始前周海媚还与广东金意陶公司有关负责人揭晓了神秘折扣,当台上出现“6.7”字样标识时,台下一片欢呼。随



热闹的活动现场



周海媚与“粉丝”互动。本报记者张向华摄

后,周海媚与广东金意陶公司有关负责人在兰州月星家居广场“金意陶思想馆”进行了签售活动。当日下午,周海媚还出席了在兰海陶瓷洁具广场举行的“首届金意陶杯兰州设计精英篮球友谊赛”颁奖典礼,并为获奖代表队颁奖。

兰州幸福居瓷业公司金意



等待缴钱的消费者

陶营销中心负责人表示,通过这样一件有意义的活动,让“有思想的瓷砖”与更多有思想的消费

者一起思想。她还表示,从去年开始,金意陶瓷砖“非诚勿扰Ⅲ”全国明星·总裁巡回签售活动,在国内引起了很大反响。金意陶让消费者既感受到了明星魅力,也为更多的消费者带来尊贵的家居空间体验,赢得了消费者及行业内的肯定。2012年,金意陶“非诚勿扰Ⅲ”全新升级为“非诚勿扰4S”,以崭新的姿态再次起航,携手庞大的全明星阵容提升金意陶品牌影响力。

据了解,广东金意陶陶瓷有限公司是国内第一家生产喷墨薄板砖,第一家在意大利和西班牙生产陶瓷产品的企业,在全国拥有100多家“思想馆”,1000多家专卖店。产品涵盖经典仿古砖、木纹砖、一次烧微晶砖、抛晶砖等。因其卓越的品牌价值,“金意陶”以强大的品牌价值优势首次以26.39亿元人民币的品牌价值,名列中国500最具价值品牌排行榜。

工人伟大 劳动光荣

韩庆受邀出席市总工会五一庆典

本报讯(记者柴立华)4月26日,由兰州市总工会主办的“五一”庆典,在省政府礼堂载歌载舞拉开帷幕,市委副书记张茂泽,甘肃省总工会副主席李惠泽,市人大常委会副主任、市总工会主席胡康生等领导和上千名嘉宾踏上红毯出席庆典,天庆集团董事长韩庆应邀参加。

庆典上,通过电视短片生动再现了我市劳动模范代表和获得全国“五一劳动奖状”个人及先进集体的光荣事迹。作为“甘肃省劳动模范”,天庆集团董事长韩庆因多年来对城市发展和慈善事业所做的突出贡献,其事迹也被列入展播行列,以其模范行为号召更多的人关注民生、热

心公益。同时,典礼上还颁发了全国、省级“五一双奖”、“工人先锋号”荣誉证书,表彰模范职工之家,并举行《兰州劳模风采》发行仪式。

“为全面建设小康社会做贡献先进个人”、“全国优秀社会主义建设者”、“中国光彩事业奖章”、“中华慈善突出贡献奖”、“甘肃省



非公经济优秀企业家”、“甘肃省十大公益之星”、“甘肃省五一劳动奖章”、“甘肃省劳动模范”、“2009-2010新晋商十佳年度人物”、“甘肃省十大慈善人物”。多年来,韩庆所获荣誉不胜枚举,在这一连串荣誉背后,“工人伟大,劳动光荣”是其最好的印证。

大爱兰海 爱心助学

兰海商贸城为贫困学童举办爱心义拍

本报讯(记者司徒惠惠)扶危济困显真情,大爱无言有行动。4月30日下午,兰海商贸城为永登县大同镇跌马沟小学贫困学童举办了爱心义拍活动,现场向该校捐赠了义拍善款17.1万多元。兰州市相关部门负责人、建材商及各界爱心人士约600余人参加了爱心义拍活动。

在现场义拍活动上,对近百种无偿捐赠产品进行了无底价拍卖。各商户还为贫困学童筹备了学习用品等物资,其中我乐橱柜为该小学专门定制了100套学生课桌,美陶瓷砖采购了篮球排球等体育用品。兰海商贸城有关负责人表示,为帮助贫困学童顺利完成学业,兰海商贸城还将号召建材企业负责人定期资助。

日前,兰海商贸城得知永登县大同镇跌马沟小学贫困学童的生活学习现状后,立即发出倡议,并采取积极行动,从4月10日起号召全体商户捐献每笔营业额1%并以消费者的名义向该校捐助。同时,组织员工、建材企业及各界爱心人士进行爱心捐款。据悉,兰海商贸城一直把“忠实履行企业社会责任、诚信经营回报兰州市民”作为企业运营发展的基本准则。在汶川地震、舟曲泥石流等特大自然灾害以及O型血液紧急捐献、“衣加衣”捐助等活动中,广泛动员,积极参与,无私的奉献彰显了企业勇担社会责任、真心回报社会的企业文化以及大爱兰海的企业立市理念。

兰州亚太股份公司举行劳动竞赛庆“五一”

本报讯(记者马振宇)4月29日,兰州亚太股份公司为确保2012年工作任务顺利实现,召集股份公司千余人相聚安宁都市春天游乐园,举行“决战二三季度,确保8325目标”劳动竞赛活动动员会,及迎接“五一”春游联欢会,丰富员工生活,增强企业凝聚力。

在上午举行的劳动竞赛动员大会上,股份公司下属各集团负责人代表各自集团公司立足全年工作任务进展状况,再充分结合市场因素,就切实可行的措施办法详细计划,保证完成股份公司2012年下达的各项工作任务。

下午,迎接“五一”春游联欢会拉开帷幕,每年一次的春游



歌舞庆“五一”

活动已成为亚太企业的特色文化内容之一,为参加此次春游活动股份公司各集团、各公司也做了精心准备,排练了精彩的文化节目,和亚太艺术团最新创作的节目互相穿插,为嘉宾和全体员工奉献了一场精彩的文艺节目,用自己的方式庆祝五一节。

兰州亚太股份公司自成立以来,在积极做大做强企业的同时,脚踏实地,十余年来专注于房地产开发,截至目前开发面积300余万平方米,企业实力和社会影响力进一步扩大,赢得了社会各界的好评。

春风得意看房欢 天庆专场精彩不断

“天庆·国际新城看房直通车”第二季隆重举行

本报讯(记者柴立华)2012年4月29日,应广大客户的强烈要求,由天庆集团主办的“天庆国际新城看房直通车”活动再度展开。近百名看房客户搭乘专场看房大巴参观天庆楼盘。同时,此次看房活动在当天国际新城新浪官方微博进行了现场直播。

看房首站——天庆国际新城是天庆集团在三滩打造的第一个大规模楼盘,毗邻规划中的地铁和奥体中心,一期首推七栋住宅楼,是甘肃目前唯一的80万㎡温泉生态楼盘。第二站,客户参观了天庆嘉园小区绿化、物业服务、商业配套等。随后,在置业顾问的带领下看房团参观了天庆格林小镇,样板间和景观示范



置业顾问向购房者介绍项目情况

区使客户更直观地了解了天庆建造的品质。最后,在“天庆国际新城项目推介会”上,置业顾问全面详实地介绍了天庆国际新城项目,并针对

客户关心的地段、户型、配套等问题进行了细致沟通。参观过程中,天庆楼盘看得见的物业服务、户型、园林,以及配套

仁恒美林郡
一期幸福入住
二期接受VIP登记

样板间华美绽放,震撼园林开放鉴赏

0931 8333333

仁恒·美林郡售楼中心地址
兰州市西站火車街幸福郡社区(嘉兰州北苑)

仁恒·美林郡售楼中心地址
兰州市西站火車街幸福郡社区(嘉兰州北苑)

踏春寻盘,天庆·格林小镇又迎看房团热潮

本报讯(记者柴立华)4月29日,由数家媒体分别组织的看房团百余人不约而同走进格林小镇,实地感受“小镇”魅力。

当日,看房团实地参观了极具法式风情的园林示范区和精装样板间、沙盘,针对客户提出的小区配套,会所的业态设置、交付手续,以及西区商业建设等问题,工作人员进行了详细解答,大家在听取了项目的区域位置、建筑规划、园林景观、户型细节等介绍后,对“小镇”充满了期待,不少客户更是当场订房。

据了解,格林小镇自去年9月面市以来,凭借卓越的品质,赢得购房者的青睐与市场的一致好评。如今,小镇园林景观已初具规模,众多乔木和灌木营造出以法式皇家园林为主题的绿化组团,将楼体团团包围,风格多样的精装样板房和准现房让更多客户切实体验到小镇纯美的居住空间。

设施,深受客户的青睐,据记者采访了解到,正是天庆集团一脉传承的优良品质,造就了广大消费者的信赖与支持,天庆集团负责人表示,企业将以国际新城为契机,不遗余力地为更多客户营造舒适、便捷、温馨的现代生活环境。